



助力亚冬环境保障 提升城市环境品质

# 冰城将新增多个公园、游园和广场

本报讯（崔彦 记者 黄曼君 霍亮 文/摄）记者从哈市城管局园林中心获悉，为助力亚冬环境保障，提升城市环境品质，哈市今年将新建多处公园、游园。

新建的公园、游园中规模较大的主要集中在道里区、香坊区、南岗区和平房区。其中，道里区建设一个4万平方米的亚冬会主题公园——宾至公园，位于机场高速与三环路交口东北角。公园整体分为三大功能区，分别为四季畅享区、雪人迎宾区和休闲运动区。在雪人迎宾区，音乐公园的网红大雪人将被用白色的五色草复刻，届时一年四季都能欣赏到大雪人。

道外区将在古玩城前打造

“道外十二景”，展现老道外特色文化；南岗区将现代科技与历史文化相融合，打造一处体育文化广场；香坊区将工业文化特色与“运动、健康”元素相整合，建设动力无限的主题景观；平房区以航天、工业为特色，与亚冬会体育运动元素相结合，建设五色草立体花坛、景观小品等。

其余公园以街角公园和口袋公园为主，主要分布于哈市六个主城区。

市园林中心相关负责人介绍，2024年城市园林绿化建设，以亚冬会环境保障为核心，以“安全第一、节约廉洁、绿色低碳、全民共享”为原则，以“冬季植物景观、增设运动元素、冬夏

四季景观”为主要景观提升手段，以各区园林部门为实施主体，全面完善和提升亚冬会保障街路和城市客厅节点及重要区域的园林绿化景观，充分展现北方冬季园林景观特点。

今年，在常规园林绿化建设管理之外，为切实做好亚冬会保障，提升区域环境品质，展现城市风貌，市园林部门将对城区亚冬会出行重点保障道路、城市客厅节点等城市重点空间中所涉及园林绿化部分进行重点筛查，系统梳理，开展园林景观提升建设。哈市将增补冬季植物景观，提高冬景的“含绿量”和“景观点”，打造冬季植物特色景观。同时借鉴杭州经验，补充运动元



宾至公园效果图

素，突出区域特色，增添亚冬会主题氛围，以五色草、景观小品、艺术造型等形式营建融入运动元素、哈尔滨文化的精彩点位，展现城市风貌、城市文化、运动元素等主题内容。

## “入夏失败”“6月末穿羽绒服”登热搜 清凉哈尔滨上榜“热门旅游目的地”



本报讯（记者 李佳琪 文/摄）“哈尔滨再次入夏失败”“6月末街头穿羽绒服的人”……近一段时间，围绕这些夸张表现哈尔滨凉爽的热搜不断出现。4日，美团、大众点评发布数据显示，6月以来，东北“保暖”相关话题的搜索量同比去年上涨526.4%，哈尔滨因其“温度优势”上榜东北最热门旅游目的地之一。

“网上都在说哈尔滨凉快，没想到这么凉快，真是绝了！”4日，来哈尔滨旅游的江苏游客杜女士告诉记者，到了哈尔滨才

真真正正感受到什么是“哈尔滨清凉”，晚上出门甚至是要套上薄外套。“昨天下雨了，感觉更凉快了，晚上我们从酒店出来还要穿上外套，真是太舒服了。”

不同于多地出现的连续高温天气，东北“入夏失败穿羽绒服”的“奇观”屡次登上热搜。入夏频失败也吸引了不少外地人来到东北避暑。截至目前，东三省7月景区门票预订量同比增速达85.3%，订单人次同比增速达94.7%。哈尔滨、大连、沈阳、长

春、延边朝鲜族自治州为东北最热门旅游目的地。

为促进暑期文旅消费，东北三省围绕避暑、亲子、夜间等消费热点，丰富产品供给，满足居民游客暑期文旅消费需求。其中，哈尔滨推出的梦幻游船、《遇见·哈尔滨》沉浸式演出、露营烧烤、创意集市等，在美团、大众点评等平台上格外受外地消费者关注，随着“迷人的哈尔滨之夏”系列活动进入高潮，哈尔滨夏季旅游将更加火热。

## 周末两天冰城迎暑热 最高气温30℃+

本报讯（记者 陈悦）市气象台预计，本周六和周日，冰城迎接暑热，最高气温30℃以上。市民和游客外出注意做好防暑降温及紫外线防护工作。

5日天气凉爽，主城区最高气温不过25℃。6日和7日受副热带高压影响，气温迅速上升，白天最高气温将升至30℃左右，炎

热天气回归，市民和游客要注意做好防暑降温工作。

在我国北方，随着高压脊东移，内蒙古东北部、黑龙江西北部

将经历连续高温。比如黑龙江漠河，4日最高气温达38℃，具有一定极端性。气象部门提醒公众及时关注天气预报，合理规划出行。

今天	白天多云，东南风2-3级，25℃ 夜间晴，西南风2-3级，20℃
----	-------------------------------------

明天	白天晴，西南风2-3级，30℃ 夜间晴，偏南风2-3级，23℃
----	------------------------------------

后天	白天多云有雷阵雨，东北风2-3级，31℃ 夜间多云，东北风2-3级，21℃
----	--

本报讯（王天驰 记者 王铁军）神奇的凤凰山，每年7月至8月间，有野百合、姜葱、萱草、金莲、薄叶驴蹄草、藜芦等数十种野生花卉恣意绽放，形成黑龙江省最大的高山野生花海。每年这个季节，全国各地的摄影爱好者都慕名前往拍摄。

今年，凤凰山的野生花季姗姗而来，在这片神奇的花海，如斑斓的锦缎，绵延千米，妆点了凤凰山最绚烂、最多彩的盛夏。

黑龙江凤凰山景区还为中高考毕业生准备了一份特殊的“毕业礼物”——在8月20日前来凤凰山的中高考毕业生，凭准考证即可享受本人和两名家



人或朋友门票半价优惠政策。

邀莘莘学子登龙江第一峰，赏最美高山湿地花海，当你踏入凤凰山最美的盛夏，不仅可以欣赏到高山湿地上千姿百态的野生花卉，更能沐浴在宜人的清风中，感受炎炎夏日中的丝丝凉意，仿佛置身于大自然的怀抱中，尽享宁静。

## 雪乡国家森林公园 原始林风景区明日开园

本报讯（王天驰 记者 王铁军）记者从龙江森工了解到，龙江森工集团大海林林业局有限公司雪乡国家森林公园原始林风景区7月6日开园，当天面向全体游客朋友免费开放。

位于长白山脉张广才岭的雪乡国家森林公园，这里的森林面积为18.6万公顷，森林覆盖率为95.86%。苍莽浩瀚的原始林、明澈清幽的海浪河、巍峨挺拔的龙江三巨擘，构成了展不尽的山水画卷，被誉为“雪之乡、河之源、山之巅、林之海”。

雪乡国家森林公园原始林风景区距中国雪乡30公里，景区内拥有一处稀有且保存完整的297公顷红松原始林，林内古木参天、层峦叠翠，平均树龄400余年，最长可达1000年以上。原始林风景区共有溪水、劲松、野猪窝等三条观光线，景点50多处，其中“中国最美红松”、珠落玉盘、献木遗迹、等君子



年、野猪窝址、天梯揽胜、盘龙捉石、弯弓梳妆、飞鸟鸣涧、林史印记等尤为著名。原始林风景区在2019中国森林氧吧年度盛典上荣膺“中国最美森林”称号。林内的一棵千年红松被全国绿化委员会和中国林学会评为“最美红松”。

今年，为给自驾游客朋友提供更加轻松快乐的露营体验，原始林风景区创新打造“松属”自驾营地，营地设有林语餐厅、遇见山舍、河心岛露营区、林间唱吧等畅游体验区域，提供烧烤野炊等贴心服务。



体彩中奖号码 ■排列3 第24176期 932 ■排列5 第24176期 93250



福彩中奖号码 ■双色球 第24076期 03 22 24 27 29 32+15 ■3D 第24176期 108 ■22选5 第24176期 02 08 09 14 17 ■P62 第24176期 674947+1